

女“微商”送货上门却遭猥亵抢劫

她用冷静和机智熬过惊魂12小时

Z 通讯员 喻跃翔

本报讯 和现如今许多利用微信卖东西的生意人一样,台州黄岩女孩小杨也做起了“微商”,生意做成了,她还亲自送货上门。哪知这一次送货,她却把自己送进了歹徒的手中,在歹徒的出租房内遭遇了12小时的非法拘禁和猥亵。所幸的是,小杨冷静面对,机智地成功逃脱,犯罪嫌疑人则落入法网。

小杨20多岁,不久前开始做微商卖衣服。1月20日17时许,她收到一条消息,对方是三天前通过“查找附近的人”功能申请添加的微信好友,对方称看中了一件小杨卖的衣服,要买来送给老婆,要求小杨把衣服送到位于江口街道山后洋村的出租房内。看送货地址离自己也就10分钟的路程,小杨便一口答应。

送到货后,该男子说自己的老婆还没有下班,要等她回来亲自试穿过才买。20多分钟过去了,该男子的老婆还未出现,小杨开始有些紧张,便借口说自己请了假,18点前必须回去上班的。谁知,该男子见小杨准备离开,突然脸色大变,一个箭步冲过去把出租房的门关上,将小杨推到床上,强行在她身上乱摸,并试图实施性侵,只因小杨恰好处于例假期,这才逃过一劫。但该男子越加凶狠,他用绳子捆绑小杨,并威胁她交出手机、银行卡及密码。为了自身安全,小杨乖乖地交出了银行卡等财物。该男子拿着小杨的银行卡外出取走6000元现金后,回到房间又对小杨进行了猥亵。

小杨虽然始终处于极度的恐慌之中,但是冷静下来后,她想起网上看到的知识,于是想办法让自己镇定下来,当对方和她闲聊时,她还镇定地和他聊天,尽量减少对歹徒的刺激。就这样,小杨在屈辱和惊恐中度过了惊魂12小时,到第二天早上6时,歹徒终于将小杨释放,同时还威胁她不得报警。

中午,小杨走进黄岩公安分局江口派出所报案。

民警立即赶往案发的出租房,然而歹徒并不在屋内。就在此时,小杨提供了一个情况,她说歹徒扣下了她的身份证件,还曾告诉她一个手机号码,说如果不报案的话就把身份证件还给小杨,如果报案了,他知道小杨的住处,会对她下毒手。在民警的授意下,小杨给歹徒打了电话,称自己没有报警,马上要回老家,请他归还自己的身份证件,歹徒还真的答应了。不久,他打来电话说到江口一个超市交还。民警们便立即赶往超市,但是在超市里,交还身份证件的却是另一名男子,该男子称他只是代为转交的。

民警继续查询线索,发现1月4日在黄岩区的东城街道也发生过一起类似的案件。民警研判后发现,这两起抢劫案作案对象都是歹徒通过微信“附近的人”查找后认识的年轻女性,作案手段也都相似,警方判断两起案件的犯罪嫌疑人很可能是同一人。根据这一线索,民警展开侦查。

1月22日,一名有抢劫前科的安徽籍男子韩某进入民警的视线,经过被害人辨认以及对现场遗留指纹的比对,韩某正是两起抢劫案件的犯罪嫌疑人。1月26日中午,民警在出租房将其抓获。

经过审讯,韩某对小杨实施抢劫的事实供认不讳。韩某今年34岁,是安徽涡阳人,2003年曾因抢劫罪被判处有期徒刑5年,在黄岩期间,他帮人跑车谋生,去年年底,妻子和他争吵后离去,他

在赌博中又输了不少钱,于是萌发了抢劫的念头。他喜欢玩微信,就利用“附近的人”查找年轻的女性。1月4日,他在东城街道作案成功后,又以同样的手段在1月20日实施了第二次。

目前,韩某已被刑事拘留。

警方提醒:

微商目前是一个热门的行当,从事微商的不乏一些年轻的女性。警方提醒,有陌生人要求送货上门,交货地点一定要选在人流较多的公共区域,偏僻的地点一概不要送,叫一下本市的快递,花不了几块钱。确实需要送货到家时,应止步于门外,不要轻易进入客户的家中,以免发生不测。如果遇到坏人,要随机应变与其周旋,不做无谓反抗,争取将伤害降到最低,要记下对方的体貌特征,逃脱之后迅速报警,以便警方及时破案。

居民楼失火 消防员救人

Z 本报记者 陈立波 文
通讯员 杜银银 童嘉琪 摄



本报讯 2月1日7时32分,宁波市海曙区高塘菜市场楼上的居民楼发生火灾,楼内多人被困。

消防官兵赶到现场时,3楼起火的房间处于猛烈燃烧状态,火势从窗户向4楼和5楼的阳台蔓延。30分钟后,房内的明火被彻底扑灭,楼内所有人员全部被成功疏散。

起火的民房住着一对老夫妇,老大爷一早去了公园,老太太去菜场买菜,听到邻居的通知,他们连忙赶了回来。老太太一看家里被烧的场景,当场就晕了过去,所幸被消防员及时救醒。

壁咚女同事 涉嫌猥亵罪

Z 通讯员 钱俊

本报讯 偶像剧里“壁咚”“强吻”这样的情节,发生在现实生活中可不一定美好了。在杭州余杭经济开发区上班的一男子暗恋女同事,屡次表白遭拒后,竟硬是扑向了那姑娘,结果把自己送进了牢房。

近日,余杭区公安分局曙光路派出所接到一名女子报警,称在单位被一名男同事猥亵。派出所民警立即赶到现场,当场控制了该男子。

男子姓曾,30岁,贵州人。去年7月份,曾某来到服装厂工作,认识了女同事小柳(化名)。小柳19岁,江西人,长得眉清目秀。曾某对她一见钟情,开始主动追求,可是小柳始终没有同意。

事发当天中午11点多,曾某刚上厕所出来,看见了小柳在厕所旁打开水。见周围没人,曾某突然就扑上去,将小柳抱进男厕所。随后他一手把小柳反身按住,面朝墙壁,另一只手把小柳的长裤强行脱下,还伸进了内裤里。

小柳拼命挣扎,并朝曾某大声喊叫。曾某不敢再动手,小柳这才逃出了魔爪。

面对民警的讯问,曾某的回答让人哭笑不得,他说这么做是为了试探小柳是不是爱他,如果小柳没有反抗,就说明小柳接受他了。

目前曾某因涉嫌猥亵罪被余杭区检察院批准逮捕。

凌晨进别墅偷盗 被发现转而抢劫 嫌疑人3小时落网

Z 通讯员 胡斌

本报讯 1月29日凌晨4时许,家住杭州文二西路688号林语别墅的陈女士家中被抢,一蒙面男子非法闯入,抢走现金1000元,并用匕首割伤陈女士。

8时30分,陈女士到西湖公安分局文新派出所报案。当日中午11时30分,专案组民警在上城区某精品旅馆内抓获此案嫌疑

人洪某某。从接到报案至案件成功侦破,耗时仅3小时。

洪某某,男,34岁,安徽池州人。通过审查,洪某某交代了盗窃转化抢劫的全部犯罪事实。

事发当晚,洪某某趁凌晨进屋偷盗,不料被事主陈女士发现,他便威胁要10万元钱款,陈女士告知拿不出后,洪某某掏出匕首割伤事主手背,后陈女士允诺可给5万,洪某某考虑到现金携带不方便,主动提出转账,并留下自己的银行卡及手机号码后离开。

目前案件正在进一步办理当中。

花15000元网上买来的名宠变野猫? 以售卖宠物为由实施诈骗的4对夫妻被捕

Z 通讯员 方剑锋

本报讯 明明卖家图片上展示的是名贵宠物猫狗,买家收到的却是普通的“野猫”“中华田园犬”,或者压根就没收到货。碰上这种事,你可得留心了,因为这可能是诈骗。近日,上海警方联手北京警方和阿里巴巴集团安全部“阿里神盾局”,捣毁了这样一个涉嫌利用网络交易平台及聊天工具,以售卖宠物为由实施诈骗的犯罪团伙。

上海的王女士想给爱宠物的母亲买只猫,她在网上看到有挂出售卖宠物猫的信息,于是与卖家取得了联系。卖家声称:网购平台不允许售卖活体动物,最好是用微信联系。王女士信以为真,就跟对方交换了微信号,在确认了宠物猫的品种和价格后,卖家又让王女士将钱直接转到其银行账户。

王女士没有多疑,按照卖家说的一步步照做。没过几天,王女士收到了包裹,打开一看,她惊呆了:花了15000元买的名贵布

偶猫竟然变成了一只再普通不过的“野猫”。

王女士微信联系卖家要求换货,却发现对方早已将她拉黑,就此消失。王女士立刻报了警。

与此同时,“阿里神盾局”反欺诈团队也发现并关闭了淘宝网上多家类似存在欺诈嫌疑的店铺。在收到上海闵行警方的协查请求后,“阿里神盾局”立即指派专人协助警方展开调查。

经调查发现,这背后是一个利用多个网络平台作案的诈骗团伙。根据线索,警方迅速将主要犯罪嫌疑人杨某和刘某夫妇锁定。1月20日早晨7点,8名(四对夫妻)犯罪嫌疑人在北京通州区某居民小区被警方抓获,于22日被押解至上海。

经审讯,杨某、刘某夫妻自2013年以来在多个网络平台实施宠物诈骗,并通过网络招聘吸收团伙成员。这伙人分别扮演广告招商、微信客服、售后服务等角色,杨某则提供“精美”的宠物视频、照片用来吸引买家,他们还在某些网站、论坛付费刊登虚假广告。据团伙头目杨某交代,他已从中获利上百万元。

目前案件还在进一步调查中。

老人迷了路 民警忙救助

通讯员 周玲娟 摄

日前,一位迷路的老人独自走在长兴县城的街头,多次摔倒在泥泞的水坑里。路人发现他可能患有老年痴呆,于是报警求助。城东派出所接警后,民警刘洋立即赶往现场,将老人扶到警车中休息。经走访,民警得知老人姓孔。最终,民警将其安全送回家中。



手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险